

**CENTRO DE EDUCAÇÃO, LETRAS E SAÚDE - CELS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, CULTURA E FRONTEIRAS – MESTRADO E DOUTORADO**  
**ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM SOCIEDADE, CULTURA E FRONTEIRAS**

Edital n.º 047/2016-PPGSCF

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS N.º 038 E 039/2016-PPGSCF DE 10 DE AGOSTO DE 2016 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, CULTURA E FRONTEIRAS – MESTRADO E DOUTORADO, COM ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM SOCIEDADE, CULTURA E FRONTEIRAS.

A Coordenadora do Programa de Pós- Graduação em Sociedade, Cultura e Fronteiras – Mestrado e Doutorado, com área de concentração em Sociedade, Cultura e Fronteiras da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, em exercício, no uso de suas atribuições;

**TORNA PÚBLICO:**

1. Retificação dos Editais n.º 038 e 039/2016-PPGSCF de 10 de agosto de 2016, Art. 10.º, ítem “Publicação do Edital com o Resultado da Segunda Etapa (Prova Escrita e Edital de Convocação para a Terceira Etapa)”:

**Onde se lê:**

- Publicação do Edital com o Resultado da Segunda Etapa (Prova Escrita e Edital de Convocação para Terceira Etapa: **30/11/2016**;

**Leia-se:**

- Publicação do Edital com o Resultado da Segunda Etapa (Prova Escrita e Edital de Convocação para Terceira Etapa: **30/10/2016, após as 17h00**;

2. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção do PPGSCF.

Publique-se!

Foz do Iguaçu, 30 de setembro de 2016.

Profa. Dra. Denise Rosana da Silva Moraes  
Coordenadora do Programa